Kratki upitnik za naručivanje na ultrazvučni pregled na Odjelu za bolesti dojke Kliničkog zavoda za dijagnostičku i intervencijsku radiologiju KBC Zagreb
Jeste li imali operativni zahvat u području dojki:

- mastektomija, segmentektomija, kvadrantektomija, mamoplastika, mastopeksija, kirurška biopsija, estetska augmentacija dojki, rekonstrukcija vlastitim režnjem?

Imate li postavljen:

- srčani elektrostimulator, port za primanje intravenske terapije ili dijalizni kateter u području prednje torakalne stijenke (prsnog koša)?

Odgovor (zaokružiti):
DA →bit će Vam izdan termin za ručni ultrazvuk dojki.
NE →bit će Vam izdan termin za ABUS (Automated Breast UltraSound – automatizirani ultrazvuk dojki). Pregledom inženjer radiologije standardnim projekcijama snima UZV dojki, a snimke se pohranjuju u sustav kako bi ih radiolog mogao kasnije pregledati i napisati nalaz. Pregledom nisu obuhvaćene pazušne jame (aksile). Više o ABUS metodi oslikavanja možete pročitati u člancima:
- Smjernice za radiološko dijagnosticiranje i praćenje bolesnica oboljelih od raka dojke (https://doi.org/10.26800/LV-144-1-2-1)
- Automatizirani pregled dojke ultrazvukom (https://doi.org/10.55378/rv.46.2.2)
Ako niste suglasni s izvršavanjem ABUS pregleda, a zbog vrlo ograničenog kapaciteta ručnog UZV-a kojim su obuhvaćene žene oboljele i liječene od tumora dojki (karcinoma, lezija granično malignog potencijala i dobroćudnih neoplazmi), molimo Vas da se na ručni ultrazvuk dojki naručite u nekoj drugoj ustanovi u sustavu javnog zdravstva u Zagrebu i okolici (Dom zdravlja, Opća bolnica, Klinička bolnica ili Klinički bolnički centar) koji sve preglede rade na ručnom ultrazvuku.
